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                  пресс-релиз
В рамках «гаражной амнистии» в Мурманской области зарегистрировано 485 гаражей 
По данным Росреестра за 7 месяцев реализации Закона о «гаражной амнистии» в целом по стране зарегистрировано более 12,5 тыс. гаражей и 16 тыс. земельных участков.
«По состоянию на 31 марта 2022 года по правилам, предусмотренным Законом, зарегистрировано 12 688 гаражей. Также дополнительно включены сведения о 3615 объектах недвижимости, в отношении которых в ЕГРН внесены изменения в сведения о виде объекта недвижимости. Росреестром на регулярной основе проводится методическая и разъяснительная работа с заявителями во всех субъектах. Ожидаем, что граждане продолжат активно использовать механизм «гаражной амнистии», - отметил статс-секретарь - заместитель руководителя Росреестра Алексей Бутовецкий.

С сентября 2021 по март 2022 года наибольшее число земельных участков оформлено в Пермском крае (897), Республике Бурятия (823), Республике Мордовия (806), Омской области (736) и Красноярском крае (685).

О реализации Закона о «гаражной амнистии» на территории Мурманской области рассказала руководитель Управления Росреестра по Мурманской области Анна Бойко.

«На территории нашего региона по состоянию на 20 мая текущего года в упрощенном порядке зарегистрированы права граждан на 485 капитальных гаражей и 104 земельных участка под ними. Наиболее активно «гаражная амнистия» реализуется в Кировске, Апатитах и Полярных Зорях. Вместе с тем, еще тысячи гаражей в нашем регионе остаются без прав. Особое внимание при реализации Закона уделяется разъяснительной работе среди населения, информированию людей в средствах массовой информации и социальных сетях. Активно реализуется практика проведения совместных приемов граждан по вопросам оформления прав на гаражи и землю под ними совместно с представителями муниципалитетов на местах», - сообщила Анна Бойко.
Напомним, что Федеральный закон от 05.04.2021 №79-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» устанавливает, что до 1 сентября 2026 года гражданин, использующий гараж, являющийся объектом капитального строительства и возведенный до дня введения в действие Градостроительного кодекса РФ, имеет право на предоставление в собственность бесплатно земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, на котором он расположен, в частности, если земельный участок для размещения гаража был предоставлен гражданину или передан ему какой-либо организацией (в том числе с которой этот гражданин состоял в трудовых или иных отношениях), либо иным образом выделен ему, либо право на использование такого земельного участка возникло у гражданина по иным основаниям. 
В развитие федерального закона Губернатор Мурманской области 3 марта 2022 года подписал закон № 2735-01-ЗМО, определяющий необходимый перечень документов для оформления прав на гаражи и землю под ними на территории нашего региона.  В законе детально прописано, какие именно документы могут быть представлены (например, документ об окончании строительства гаража, выписка из похозяйственной книги, регистрационное удостоверение на гараж, декларация о факте использования земельного участка и другие). 
Ранее Росреестр разработал методические рекомендации, которые помогают разобраться с процедурой оформления гаражей в упрощенном порядке. Также ведомство публикует ответы на часто задаваемые вопросы по реализации положений «гаражной амнистии» на сайте https://rosreestr.gov.ru  и в соцсетях.
*Ссылка на методические рекомендации Росреестра:

https://rosreestr.gov.ru/upload/Doc/press/%D0%93%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%B0%D0%BC%D0%BD%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%8F_%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0.pdf 
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