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                  ПРЕСС-РЕЛИЗ
Взаимодействие Росреестра и регионов направлено на повышение качества предоставления услуг

Руководитель Управления Росреестра по Мурманской области Анна Бойко приняла участие в селекторном совещании с территориальными органами ведомства под председательством главы Росреестра Олега Скуфинского. На совещании обсуждались результаты рабочих встреч руководителей территориальных органов с главами субъектов, которые были инициированы Росреестром с целью обсуждения совместных задач по вовлечению земли в экономический оборот, реализации ипотечных программ, закона о «гаражной амнистии». Напомним, что в Мурманской области рабочая встреча губернатора с руководителем регионального Росреестра состоялась 23 августа, на ней были подняты актуальные вопросы в сфере земли и недвижимости. 
«Эффективность работы Росреестра на местах напрямую зависит от выстроенного взаимодействия с региональными управленческими командами, с главами субъектов, с членами профессионального сообщества. Для этого территориальным органам нужно действовать, постоянно быть в контакте с органами власти в регионах, совместно координировать и отслеживать работу по каждому направлению в интересах граждан и участников рынка. Приоритетные задачи - наполнение ЕГРН полными и точными данными, снижение количества приостановок и отказов, сокращение сроков регистрации на бытовую недвижимость, повышение эффективности использования земель», - отметил Олег Скуфинский.

Ведомством разработаны основные стратегические направления развития на 2021 – 2030 гг., среди которых цифровые, законодательные и организационные инициативы. За счет этой работы к 2024 году планируется сократить сроки регистрации прав и кадастрового учета до одного дня, обеспечить доступность всех массовых услуг Росреестра на портале Госуслуг, сократить срок предоставления земельных участков до 1 месяца, обеспечить доступность земель для жилищного строительства. 
В настоящее время между Росреестром и органами власти всех субъектов страны подписаны и реализуются «дорожные карты» по наполнению сведениями ЕГРН. 
«Совместно с Правительством Мурманской области и органами местного самоуправления в рамках реализации утвержденной дорожной карты проводятся мероприятия, направленные на обеспечение полноты и качества данных единого реестра недвижимости. В настоящее время внесены границы всех 40 муниципальных образований региона, а также границы 78 населенных пунктов (из 136). Ведется работа по внесению территориальных зон.  Кроме этого, приводятся в соответствие с данными государственного лесного реестра сведения ЕГРН о землях лесного фонда. В частности, уже проанализированы данные о 56 участках Мурманского лесничества и 30 участках Кировского лесничества”, - прокомментировала руководитель областного Росреестра Анна Бойко.
В 2020 году Росреестру удалось выстроить информационное взаимодействие с банковским сообществом, что позволило запустить проект «Электронная регистрация ипотеки за один день». Год назад в нем участвовало 4 региона, сегодня проект масштабирован на все субъекты страны. При этом количество задействованных в нем кредитных организаций активно растет. В том числе благодаря этой работе доля электронной ипотеки в целом по стране увеличилась до 52%. На территории Мурманской области количество электронных ипотек выросло до 59%, а это уже больше половины поступающих заявлений.
По поручению Правительства Росреестром совместно с региональными управленческими командами проведена масштабная работа по анализу эффективности использования земельных участков. По всей стране выявлено более 5 тыс. участков и территорий, пригодных для вовлечения в жилищное строительство. Сегодня эти сведения размещаются на публичной кадастровой карте в рамках созданного сервиса «Земля для стройки». В рамках работы сервиса в оборот вовлечено уже 809 участков общей площадью 2,4 тыс. га. 
Земельные участки, предназначенные для жилищного строительства в Мурманской области, отражаются на публичной кадастровой карте с 12 августа 2021 года. На сегодняшний день сервис «Земля для стройки» содержит информацию о 34 перспективных земельных участках в 11 населенных пунктах региона (это Мурманск, Полярные Зори, Мончегорск, Оленегорск, Заполярный, Зеленоборский, Умба и Кольский район). 

В настоящее время в субъектах продолжается работа по выявлению земель под жилищное строительство.
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