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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Объект «Комплексное развитие спорткомплекса "Долина уюта" в г. Мурманске» поставлен на кадастровый учет
Росреестр по Мурманской области поставил на кадастровый учет объект «Комплексное развитие спорткомплекса «Долина уюта» в г. Мурманске», в состав которого вошли: биатлонная трасса, накопительная емкость запаса воды, лыжероллерная трасса, лыжная трасса, здание насосной и здание крытого хоккейного корта. Реконструкция  комплекса осуществляется в рамках национального проекта «Спорт – норма жизни».
«Документы, поступившие от Комитета градостроительства и территориального развития администрации г. Мурманска в электронном виде, были рассмотрены в максимально короткий срок. Спорткомплекс "Долина уюта" поставлен на кадастровый учет 5 февраля. Присваивая кадастровый номер объекту, Росреестр тем самым подтверждает его технические характеристики, назначение и расположение», - прокомментировала руководитель Управления Росреестра по Мурманской области Анна Бойко.
Реконструкция «Долины Уюта» имеет высокую социальную значимость, спорткомплекс востребован среди профессиональных спортсменов, любителей лыжного спорта, а также велосипедистов. Реализация данного проекта – ключ к дальнейшему развитию физической культуры и спорта в Заполярье. 
 

Просим об опубликовании (выходе в эфир) данной информации уведомить по электронной почте: 51_upr@rosreestr.ru
Контакты для СМИ: 

Престинская Елена Геннадьевна
тел.: (44 49 14) 
