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Прокуратурой Терского района выявлены нарушения требований законодательства в сфере противопожарной безопасности в Центре детского творчества

Прокуратурой района проведена проверка законодательства в сфере противопожарной безопасности в деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Терского района «Центр детского творчества» (далее – МБУ ДО ЦДТ).

Так, в ходе проверки установлено, что в учреждении инструкция о мерах пожарной безопасности не соответствовала требованиям, установленными Правилами противопожарного режима в РФ, не обеспечивалось проведение не реже 1 раза в полугодие практических тренировок по эвакуации.

По фактам выявленных нарушений прокурором района 31.03.2022 в адрес и.о. директора МБУ ДО ЦДТ внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Также, по постановлению прокурора должностное лицо привлечено к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, в виде предупреждения.







