Сегодня реальность такова, что в современном мире никто не застрахован от пожаров. Каждый человек, и взрослый, и ребенок в любой момент может оказаться в чрезвычайной ситуации, столкнуться с опасностью.
В таких ситуациях самыми беззащитными оказываются дети, которым присущи подвижность, непоседливость, любознательность, их активность в вопросах познания окружающего, поощряемая взрослыми, порой становится весьма небезопасной для них. Более 70 % пожаров происходит в жилье, причинами которых в 60 % случаях является неосторожное обращение с огнем и в 30 % неисправность электрооборудования.
[bookmark: _GoBack]Поэтому мы хотим, чтобы Вы обратили свое внимание на состояние пожарной безопасности вашего жилья.
• не перегружайте электрические сети многочисленными бытовыми приборами большой мощности;
• не оставляйте включенными в электрическую сеть бытовые электроприборы без присмотра;
• не сушите одежду над газовыми и электрическими плитами, не накрывайте одеждой электронагревательные приборы;
• не храните спички и зажигалки в легкодоступном для детей месте;
• не обертывайте электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами;
• не оставляйте детей без присмотра;
• категорически не допускайте курения в постели;
• при уходе из дома в обязательном порядке необходимо позаботиться о закрытии всех окон, форточек, фрамуг квартир, лоджий, балконов.

Тлеющая проводка обычно издает характерный запах расплавленной пластмассы, поэтому при появлении такого запаха необходимо установить место его возникновения.

Если загорелась открытая проводка, немедленно отключите электроприбор от розетки и электричество в квартире. Используйте для тушения плотную ткань. Не используйте в качестве средства тушения огня воду!

В случае, если самостоятельно потушить огонь вы не можете, без промедления вызывайте пожарную охрану по телефону «112»! Сообщите им свою фамилию, адрес, телефон и причину вызова.
