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ПРЕСС-РЕЛИЗ

УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

КАКИЕ ИМЕЮТСЯ ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ
ВНЕПЛАНОВОЙ ПРОВЕРКИ ПО ОБРАЩЕНИЮ О НАРУШЕНИИ 
ЗЕМЕЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
В Управление Росреестра по Мурманской области периодически поступают обращения граждан с просьбой о проведении внеплановой проверки соблюдения требований земельного законодательства. При этом заинтересованное лицо может представить заявление как на бумажном носителе лично, так и направить по почте или  в электронном виде.  

«За  истекший период 2020 года Управлением проведено более 10 проверок по таким обращениям. Вместе с тем, не все обращения могут быть основанием для проведения внеплановой проверки. Так электронные обращения могут послужить основанием для принятия мер реагирования к нарушителям земельного законодательства только при условии, что они были направлены через портал государственных услуг. Данная норма предусмотрена статьей 10 Федерального закона 294-ФЗ от 26 декабря 2008 года*», - сообщила руководитель Управления Росреестра по Мурманской области Анна Бойко.
Кроме этого, действующее законодательство предусматривает, что основаниями для проведения внеплановой проверки в рамках государственного земельного надзора являются содержащиеся в обращении сведения о следующих фактах:

а) возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

б) причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

в) нарушение имущественных прав Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, юридических лиц, граждан.

* Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».


Просим об опубликовании (выходе в эфир) данной информации (с указанием ссылки на публикацию) уведомить по электронной почте: 51_upr@rosreestr.ru
Контакты для СМИ: 

Швейцер Т.Ф., тел. (8152) 4410 94
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Мурманской области








