Прокуратура Терского района информирует о деятельности Всероссийского общества инвалидов
Прокуратура Терского района совместно с Терской районной общественной организацией Мурманской областной организации «Всероссийское общество инвалидов» разъясняет, что указанная организация действует на территории Терского района. 

Деятельность организации регулируется Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и Федеральным законом от 19.05.1995 № 82-ФЗ «Об общественных объединениях». 


Согласно статье 6 Федерального закона «О некоммерческих организациях», общественными организациями (объединениями) признаются добровольные объединения граждан, в установленном законом порядке объединившихся на основе общности их интересов для удовлетворения духовных или иных нематериальных потребностей. Общественные организации (объединения) вправе осуществлять предпринимательскую деятельность, соответствующую целям, для достижения которых они созданы. Учредители, участники (члены) общественных организаций (объединений) не сохраняют прав на переданное ими этим организациям в собственность имущество, в том числе на членские взносы. Учредители, участники (члены) общественных организаций (объединений) не отвечают по обязательствам указанных организаций (объединений), а указанные организации (объединения) не отвечают по обязательствам своих учредителей, участников (членов).  


Согласно статье 8 Федерального закона «Об общественных объединениях» общественной организацией является основанное на членстве общественное объединение, созданное на основе совместной деятельности для защиты общих интересов и достижения уставных целей объединившихся граждан.

Членами общественной организации в соответствии с её уставом могут быть физические лица и юридические лица - общественные объединения, если иное не установлено данным Федеральным законом и законами об отдельных видах общественных объединений.

Высшим руководящим органом общественной организации является съезд (конференция) или общее собрание. Постоянно действующим руководящим органом общественной организации является выборный коллегиальный орган, подотчетный съезду (конференции) или общему собранию.

В случае государственной регистрации общественной организации ее постоянно действующий руководящий орган осуществляет права юридического лица от имени общественной организации и исполняет ее обязанности в соответствии с уставом.

В общественной организации образуется единоличный исполнительный орган, а в случаях, предусмотренных законом или уставом, в общественной организации образуется коллегиальный исполнительный орган. Уставом общественной организации может быть предусмотрено, что образование и досрочное прекращение полномочий единоличного исполнительного органа относятся к компетенции постоянно действующего коллегиального руководящего органа общественной организации.


Председателем Терской районной общественной организацией Мурманской областной организации «Всероссийское общество инвалидов» является Грашкина Тамара Львовна, заместителем председателя – Горчакова Людмила Поликарповна. 


Целью Всероссийского общества инвалидов является защита прав и законных интересов инвалидов. Кроме того, общество инвалидов занимается организацией досуга инвалидов, осуществляет необходимую помощь инвалидам, проводит совместные встречи и экскурсии. 


Представители общества инвалидов ведут прием в здании администрации муниципального образования Терский район еженедельно по вторникам и средам с 11 до 13 часов. 


Для вступления в общество инвалидов необходимо обратиться к председателю общества с заявлением, предоставив также справку об инвалидности, паспорт и реабилитационную карту при наличии. 

