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ПРЕСС-РЕЛИЗ

116 обращений поступило в региональный Росреестр за прошлый год о нарушениях законодательства о банкротстве со стороны арбитражных управляющих 

В прошедшем году на территории Заполярья процедуры банкротства осуществлялись в общей сложности в отношении 1086 региональных предприятий, индивидуальных предпринимателей и граждан, что в 1,5 раза превысило цифры  2019 года.
 Пропорционально количеству банкротств увеличилось и число обращений в Управление Росреестра Мурманской области о нарушениях законодательства о банкротстве со стороны арбитражных управляющих, количество таких обращений оставило116. 
По итогам рассмотрения обращений территориальный Росреестр составил 57 протоколов об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которых судом наложены штрафы в отношении 5 арбитражных управляющих на общую сумму 165 тыс. руб., 20 арбитражным управляющим вынесено предупреждение, 29 - объявлены замечания.
Получить консультацию по вопросам банкротства юридических и физических лиц можно по телефону Управления Росреестра Мурманской области: 8 (8152) 44-48-60.

Контакты для СМИ: 
Скрыганова Наталья Викторовна, 
тел:. 477294
e-mail: 51_upr@rosreestr.ru
