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                       ПРЕСС-РЕЛИЗ
                 УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

В региональном Росреестре обсудили создание крупномасштабных ортофотопланов территории Заполярья
23 марта в Управлении Росреестра по Мурманской области состоялось  расширенное совещание по обеспечению объективной оценки возможности создания крупномасштабных ортофотопланов территории Заполярья. В совещании приняли участие представители Министерства имущественных отношений Мурманской области, Министерства природных ресурсов, экологии и рыбного хозяйства Мурманской области, филиала Кадастровой палаты, а также профессионального геодезического сообщества – ООО «ГЕО» и ООО «Мурманское землеустроительное предприятие» (это крупнейшие предприятия региона, специализирующиеся на аэрофотосъемке местности с использованием беспилотных летательных аппаратов).

Участники совещания оценили состояние картографического обеспечения заполярных территорий, сместив вектор на необходимость создания картографического материала в виде крупномасштабных ортофотопланов на населенные пункты и перспективные для развития инвестиционной привлекательности Мурманской области территории.
«Необходимость дополнения картографического обеспечения региона такими материалами позволит, прежде всего, эффективно распоряжаться земельными и мущественными резурсами области и повисит инвестиционную привлекательность региона», - отметила руководитель Управления Росреестра по Мурманской области Анна Бойко.

 В ходе совещания руководитель Управления Росреестра по Мурманской области Анна Бойко поблагодарила сотрудников ООО «ГЕО» и ООО «Мурманское землеустроительное предприятие» за развитие современных геопространственных технологий, достигнутую компетентность и высокий уровень квалификации, ответственность и профессионализм, вручив благодарственные письма.
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Пресс-служба

Управления Росреестра по Мурманской области

8 (8152)  477294

е-mail: 51_upr@rosreestr.ru

183025, Мурманск, ул. Полярные Зори, 22
