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Филиал № 2

Государственное учреждение – Мурманское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации


184209, Апатиты, ул. Ферсмана, 26Д





телефон (81555) 6-02-05










              факс       (81555) 6-02-05

“26” апреля 2021 г.

Уважаемые страхователи!

Филиал №2 Государственного учреждения – Мурманского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации сообщает следующее.

Со 2 мая 2021 года вступает в силу Приказ ФСС РФ от 04.02.2021 № 26 "Об утверждении форм документов, применяемых для назначения и выплаты в 2021 году территориальными органами Фонда социального страхования Российской Федерации застрахованным лицам страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, осуществления иных выплат и возмещения расходов страхователей в 2021 году на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами" (далее – Приказ №26)
Данным приказом утверждаются новые формы документов, применяемых при назначении пособий. Действующие да этого приказы:

- от 24 ноября 2017 г. № 578 "Об утверждении форм документов, применяемых для выплаты в 2012 - 2019 годах страхового обеспечения и иных выплат в субъектах Российской Федерации, участвующих в реализации пилотного проекта, предусматривающего назначение и выплату застрахованным лицам страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, иных выплат и расходов территориальными органами Фонда социального страхования Российской Федерации" (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 15 декабря 2017 г., регистрационный N 49265);

- от 24 ноября 2017 г. № 579 "Об утверждении форм реестров сведений, необходимых для назначения и выплаты соответствующего вида пособия, и порядков их заполнения" (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 17 января 2018 г., регистрационный N 49665);

отменяются. 
Также обращаем Ваше внимание на то, что со вступлением в силу Приказа №26 заявление на выплату пособий предоставляется застрахованным лицом при трудоустройстве или в период осуществления трудовой, служебной (иной) деятельности один раз – то есть предоставлять на выплату каждого пособия его не нужно.

К случаям, когда застрахованное лицо может повторно или еще раз предоставить заявление работодателю – это для перерасчета пособия или при изменении сведений о себе, необходимых страхователю и территориальному органу Фонда для выплаты страхового обеспечения. 

