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ПРЕСС-РЕЛИЗ

 УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУТ

26 марта отдел регистрации Управления Росреестра 

проведет «горячую линию» 
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 26 марта с 10.00 до 13.00 отдел государственной регистрации недвижимости и ведения ЕГРН Управления Росреестра по Мурманской области проведет «горячую линию» по вопросам государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав, а также предоставления сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).

По телефонам "горячей линии" можно задать любые вопросы и получить профессиональную консультацию непосредственно у специалистов Росреестра. 
Вас проинформируют по вопросам оформления прав на объекты недвижимости, в том числе находящихся в другом регионе РФ; об электронных способах подачи документов; как узнать о наличии/отсутствии ареста на объект; как защитить свою недвижимость; что делать, если документы на собственность утрачены; как зарегистрировать право собственности на территории ЗАТО, если у Вас нет постоянной регистрации по месту жительства в ЗАТО, как получить сведения о кадастровой стоимости объекта и др.

Телефоны «горячей линии»:

(8152) 44-49-14 – начальник отдела государственной регистрации недвижимости и ведения ЕГРН Престинская Елена Геннадьевна;

(8152) 44-11-43 – заместитель начальника отдела государственной регистрации недвижимости и ведения ЕГРН Истосова Марина Витальевна.
Ждем ваших звонков на «горячую линию»!

Просим об опубликовании (выходе в эфир) данной информации уведомить по электронной почте: 51_upr@rosreestr.ru
Контакты для СМИ: 

Престинская Елена Геннадьевна
тел.: (44 49 14) 
