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ПРЕСС-РЕЛИЗ

 УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Изменения в КоАП с 1 января 2021 года: что предполагается нового в учетно-регистрационной сфере 
Минюстом России был представлен проект Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях на общественное обсуждение, которое состоялось с 30 января до 27 февраля 2020 года. 
В частности, согласно проекту введена ответственность заявителя за предоставление на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество документов, содержащих заведомо ложные сведения, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Также введена ответственность за совершение кадастровым инженером действий, направленных  на кадастровый учет объектов, не являющихся недвижимым имуществом.

Скорректирована ответственность кадастрового инженера за внесение им заведомо ложных сведений в межевой план, технический план, акт обследования, проект межевания земельного участка или карту план территории. Дисквалификацию за данное деяние предлагают применять от двух до трех лет, при этом размер штрафа остался прежним. Согласно новому проекту КоАП Росреестр наделяется правом на составление протоколов о таких правонарушениях.
Законопроектом предлагается ввести в действие КоАП ‎с 1 января 2021 года.

Просим об опубликовании (выходе в эфир) данной информации уведомить по электронной почте: 51_upr@rosreestr.ru
Контакты для СМИ: 

Престинская Елена Геннадьевна
тел.: (44 49 14) 
