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По постановлениям прокуратуры Терского района к административной ответственности привлечены должностные и юридические лица за нарушения при организации питания обучающихся и воспитанников образовательных организаций

Прокуратурой района по заданию прокуратуры Мурманской области в мае 2022 года проведена проверка исполнения требований действующего законодательства при организации питания обучающихся и воспитанников образовательных организаций.

 В ходе проверки прокуратурой района в образовательных организациях выявлены нарушения несвоевременного погашения ветеринарных сопроводительных документов на транспортные партии подконтрольных товаров в ИС «Меркурий», а также осуществление хранения продукции животного происхождения в отсутствие маркировки.

По фактам выявленных нарушений прокуратурой района в адрес 3 руководителей образовательных организаций внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены, 3 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности.

Также по постановлениям прокурора района Североморским межрегиональным управлением Россельхознадзора должностные лица образовательных организаций привлечены к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ, с назначением административного наказания в виде штрафа в размере 10 000 руб., юридические лица привлечены к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 10.6 КоАП РФ, с назначением административного наказания в виде предупреждения.







