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Нацпроект «Демография»: доступны новые актуальные 
бесплатные программы обучения
 
Уважаемые руководители!
Всероссийская академия внешней торговли приглашает пройти дополнительные бесплатные образовательные программы в рамках проекта «Демография». 
 
Воспользуйтесь возможностями:
·         бесплатно переобучить и повысить компетенции действующих сотрудников в возрасте 50+, а также женщин, находящих в отпуске по уходу за ребенком перед плановым выходом на работу; 
·         использовать готовые краткосрочные программы обучения в индивидуальных планах развития сотрудников 50+ и предпенсионного возраста;
·         использовать дистанционный формат обучения, позволяющий совмещать обучение и работу, а также гибко планировать учебную нагрузку без отрыва от производства 
·         выбрать актуальные для своего предприятия тематики по ключевым функциональным направлениям: закупки, экономика и финансы, юриспруденция, управление персоналом, цифровизация, проведение переговоров, современные навыки руководителя, иностранные языки.
 
Всего в 2022 году будет доступна 61 программа – ознакомиться с ними можно на сайте http://dpo-vavt.ru/.
 
ПОДКЛЮЧАЙТЕСЬ К ВЕБИНАРУ

31 мая в 11.00 мск на вебинаре подробно расскажем про программы обучения, условия прохождения и ответим на вопросы. 
Регистрируйтесь по ссылке: https://forms.gle/fH3uEajxNs6KUj3w9
Накануне 30 мая всем зарегистрировавшимся мы направим ссылку на подключение.
 
ОБУЧЕНИЕ БЕСПЛАТНО ДЛЯ ОТДЕЛЬНЫХ КАТЕГОРИЙ ГРАЖДАН
Бесплатное обучение в рамках проекта «Демография» предусмотрено для поддержки отдельных категорий граждан как уникальная возможность получить новые востребованные компетенции и сертификат о повышении квалификации ведущего ВУЗа страны.
ПОДЕЛИТЕСЬ ИНФОРМАЦИЕЙ
Если среди вашего окружения есть те, кому эта информация может быть полезной – коллеги на предприятии, близкие и знакомые, – расскажите им об этой возможности усилить свои компетенции, чтобы оставаться востребованными специалистами. Пригласите их на вебинар 31 мая, где мы расскажем подробности и ответим на вопросы.
 
С уважением, 
команда «Лидеры производительности»
8-800-550-43-11
https://liderypro.ru/
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