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Пресс-релиз
  УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

ЕГРН пополнился новыми данными о границах населенных пунктов Кольского Заполярья
С начала 2022 года в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) внесено 42 записи о границах населенных пунктов, территорий объектов культурного наследия и зон с особыми условиями использования территорий Мурманской области, сообщила пресс-служба областного Росреестра.
Так, в ЕГРН внесены сведения о таких объектах культурного наследия как «Дом техники» в Мончегорске (здание построено в 1955 году), памятник С.М. Кирову в Мурмашах Кольского района (на площади Кирова). В мае ЕГРН пополнился сведениями о границах сельского поселения Тулома в Кольском районе.

 «Согласно законодательству, сведения о территориальных зонах, границах населенных пунктов и муниципальных образований подлежат обязательному внесению в ЕГРН. Наличие в реестре границ полной информации является основой для эффективного управления в сфере земельных отношений, способствует планированию доходов бюджетов всех уровней, стимулированию инвестиционных процессов и экономики региона», – отметил заместитель директора Кадастровой палаты по Мурманской области Андрей Фомин.

Внесение в ЕГРН актуальных сведений осуществляется в рамках реализации комплексного плана по наполнению ЕГРН полными и точными данными. С этой целью Росреестр утвердил дорожные карты во всех субъектах Российской Федерации. В частности, документ предусматривает внесение в ЕГРН сведений, необходимых для определения кадастровой стоимости объектов недвижимости, организации комплексных кадастровых работ, установлению связей объектов капитального строительства с земельными участками, на которых они расположены, внесения сведений о границах между регионами и муниципальными образованиями, населенными пунктами, территориальными зонами, отсутствующих сведений о правообладателях объектов недвижимости.
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