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      Пресс-релиз
Управление Росреестра по Мурманской области информирует
С 31 июля 2019 года упрощается порядок регистрации сделок 
для участников долевой собственности

В Федеральный закон №218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" внесены поправки, которые с 31 июля 2019 года отменяют обязательное нотариальное удостоверение некоторых видов сделок с долями в праве общей собственности: не потребуется нотариальное удостоверение сделок при отчуждении или ипотеке всеми участниками долевой собственности своих долей по одной сделке, а также нотариальное удостоверение договоров об ипотеке долей в праве общей собственности на недвижимое имущество, заключаемых с кредитными организациями. 
При этом по общему правилу сделки по отчуждению или договоры об ипотеке долей в праве общей собственности на недвижимое имущество подлежат нотариальному удостоверению. 

Поправки важны тем, что и касаются огромного числа граждан. 

Нововведение позволит участникам общей долевой собственности, которые принимают обоюдное решение совершить сделку, сократив время и финансовые затраты при отчуждении и ипотеке имущества. 

Просим об опубликовании (выходе в эфир) данной информации (с указанием ссылки на публикацию) уведомить по электронной почте: 51_upr@rosreestr.ru
Контакты для СМИ: Соколовская Лилия Николаевна, тел. 44-11-66, факс 45-52-79, E-mail: 51_upr@rosreestr.ru
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