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      Пресс-релиз
Управление Росреестра по Мурманской области информирует
О невозможности отчуждения объекта недвижимости на основании электронного заявления 
с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи 
без предварительного согласия собственника

Федеральный закон от 13.07.2015 №218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" предусматривает возможность электронной подачи документов на государственную регистрацию права на объект недвижимости на основании заявления, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя. Соответствующие действия можно осуществить через официальный сайт Росреестра либо через единый портал государственных или муниципальных услуг, предварительно получив электронную подпись в одном из аккредитованных Минкомсвязи России удостоверяющих центров.

Но в последнее время выявились новые мошеннические схемы завладения чужой недвижимостью - путем получения незаконного доступа к ключу проверки электронной подписи и последующей подачи в Росреестр соответствующего заявления от имени собственника в электронной форме. При этом наличие в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) отметки о невозможности государственной регистрации без личного участия правообладателя не защищает в полной мере владельца недвижимости в случае недобросовестных манипуляций при подаче заявления на государственную регистрацию прав в электронной форме, поскольку предполагает лишь невозможность осуществления государственной регистрации прав на основании доверенности.

Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости", инициатором которого является председатель Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству Павел Крашенинников, предлагает установить, что внесение в ЕГРН сведений об отчуждении объекта недвижимости, принадлежащего физическому лицу на праве собственности, путем подачи заявления в электронной форме таким физическим лицом или его представителем, осуществляются только при наличии в ЕГРН специальной отметки о возможности такой формы. Данная отметка может быть проставлена только на основании личного заявления собственника объекта недвижимости или его законного представителя либо заявления направленного по почте, но при условии, что подлинность подписи гражданина удостоверена нотариусом.
При этом заявления в электронной форме, подаваемые в интересах собственника нотариусом или органом государственной власти, будут приниматься и при отсутствии отметки.

Просим об опубликовании (выходе в эфир) данной информации (с указанием ссылки на публикацию) уведомить по электронной почте: 51_upr@rosreestr.ru
Контакты для СМИ: Соколовская Лилия Николаевна, тел. 44-11-66, факс 45-52-79, E-mail: 51_upr@rosreestr.ru
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