В сентябре начнется рассылка налоговых уведомлений жителям Мурманской области
     Жители Кольского полуострова, владеющие в 2019 году транспортом, недвижимостью или земельным участком, в сентябре начнут получать уведомления на уплату налогов.
     Гражданам, получившим доступ к Личному кабинету налогоплательщика, уведомления будут направлены в электронном виде, остальные налогоплательщики уведомления получат по почте.
     Срок уплаты имущественных налогов за 2019 год  - 01 декабря 2020.
     Просим Вас заранее (до наступления срока уплаты – 1 декабря 2020 года)
обратиться в налоговую инспекцию по месту жительства или месту нахождения имущества или воспользоваться «Личным кабинетом налогоплательщика для физических лиц» в случаях, если в СНУ содержится информация, требующая проверки или уточнения, а также, если уведомление и квитанции на уплату имущественных налогов физических лиц по каким-либо причинам не получены.
     По вопросам, связанным с исчислением и уплатой налога на имущество, земельного налога и транспортного налога, во всех налоговых органах региона будут открыты «горячие телефонные линии».
     В Межрайонной ИФНС России № 1 по Мурманской области получить консультацию специалиста можно будет по телефону 8 (81533) 9-22-85.
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