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ПРЕСС-РЕЛИЗ

УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

КАК ПРАВИЛЬНО ОФОРМИТЬ ОБРАЩЕНИЕ 

О НАРУШЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

В Управление Росреестра по Мурманской области периодически поступают обращения граждан с просьбой о проведении внеплановой проверки соблюдения требований земельного законодательства (например, самовольное занятие земельного участка, нарушение разрешенного использования земельного участка). При этом заинтересованное лицо может представить заявление на бумажном носителе лично либо направить почтовым отправлением или в электронном виде.  

Руководитель Управления Росреестра по Мурманской области Анна Бойко: 
- За  10 месяцев 2019 года Управлением по таким обращениям было проведено более 20 проверок. Однако не все обращения могут служить основанием для проведения внеплановой проверки. В связи с этим, особое внимание обращаем на то, что электронные обращения могут послужить основанием для принятия мер реагирования к нарушителям земельного законодательства только при условии, что они были направлены через Портал государственных услуг. Данная норма предусмотрена статьей 10 Федерального закона 294-ФЗ от 26 декабря 2008 года*.

Чтобы направленное в Управление Росреестра по Мурманской области обращение (заявление) стало основанием для проведения внепланового контрольного мероприятия, рекомендуется, независимо от способа направления, указывать в обращении:
- информацию о земельных участках (об участке заявителя и участке предполагаемого нарушителя): адрес, кадастровый номер (при наличии), схематический чертеж (по возможности) с указанием местоположения спорного или самовольно занятого земельного участка, объектов, ограждений;

- информацию о лице, допустившем нарушение (по возможности): фамилию, имя, отчество (при наличии), адрес проживания, телефон (по возможности) – без данной информации невозможно издать распоряжение о проведении внеплановой проверки;

-  информацию о заявителе: фамилию, имя, отчество (при наличии), адрес проживания, контактный телефон;

- описание ситуации с указанием на нарушение имущественных прав, иные нарушения земельного законодательства.

* Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».


Просим об опубликовании (выходе в эфир) данной информации (с указанием ссылки на публикацию) уведомить по электронной почте: 51_upr@rosreestr.ru
Контакты для СМИ: 

Швейцер Т.Ф., тел. (8152) 4410 94
Управление Федеральной службы государственной регистрации ,кадастра и картографии по Мурманской области








