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                            ПРЕСС-РЕЛИЗ

УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Объявление предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований как вид профилактического мероприятия
Основной задачей надзорной деятельности является предотвращение нарушения обязательных требований.

Разъяснить и помочь соблюдать закон – вот основная задача земельного инспектора на современном этапе!

 Именно поэтому основной акцент в работе земельных инспекторов Росреестра по Мурманской области  делается на профилактику нарушений. 
Одной из форм профилактической работы является объявление предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований (далее – предостережение).

Предостережение объявляется в случае наличия у органа государственного земельного надзора сведений о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений обязательных требований земельного законодательства, а также в случае отсутствия подтвержденных данных о том, что нарушение причинило вред (ущерб) охраняемым законом ценностям либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.

Типичная ситуация – гражданину предоставлен земельный участок для индивидуального жилищного строительства. Однако  гражданин вместо жилого дома на земельном участке организовал складирование автомобильных покрышек. Такие действия свидетельствуют о признаках использования земельного участка не по целевому назначению.  В этом случае собственнику земельного участка будет выдано предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований земельного законодательства Российской Федерации.
В предостережении содержится информация о том, какие действия могут привести к нарушению закона, а также предлагается принять меры по недопущению таких действий.
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Как отмечает руководитель Управления Росреестра по Мурманской области Анна Бойко: «Цель предостережения - побудить контролируемое лицо добровольно принять меры для предотвращения нарушений земельного законодательства и приведения земельного участка в надлежащее состояние».
Для получения более подробной информации вы можете обратиться к государственным инспекторам отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по Мурманской области по телефонам:(8152) 56-70-01.
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