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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Управлением Росреестра по Мурманской области нормализовано более 200 наименований географических объектов 
Одной из функций Росреестра в области наименования географических объектов является создание и ведение Государственного каталога наименований географических объектов.
В рамках выполнения государственного контракта между Правительством Мурманской области и АО «Аэрогеодезия», заключенного в 2018 году на проведение картографо-геодезических работ по координатному описанию границ муниципальных образований Мурманской области и обеспечение внесения сведений о границах в ЕГРН, специалистами Управления Росреестра по Мурманской области на протяжении последних двух лет проводились работы по установлению нормализованных наименований географических объектов по границам муниципальных образований нашего региона. 

Работы проводились в соответствии с Федеральным законом от 18.12.1997 № 152-ФЗ «О наименованиях географических объектов». Данный закон устанавливает правовые основы деятельности в области присвоения наименований географическим объектам и переименования географических объектов, а также нормализации, употребления, регистрации, учета и сохранения наименований географических объектов, как составной части исторического и культурного наследия народов Российской Федерации.

Руководитель Управления Росреестра по Мурманской области Анна Бойко:

- Ежедневно каждый из нас упоминает в обычной речи какие-то географические названия, а то и несколько. Не задумываясь, мы произносим их, записываем, ищем на карте или в интернете. А между тем любое из них практически уникально. Географические названия - это не просто обозначения на карте, это своеобразный код доступа к другим источникам информации, а их унификация позволяет употреблять их в любых документах: законодательных, правительственных, просто служебных, в деятельности органов административного управления, транспорта, связи, в научных, учебных, информационных и других изданиях.
В ходе проводимых мероприятий специалистами регионального Росреестра было нормализовано более 200 наименований географических объектов, связанных с линией прохождения границ муниципальных образований Мурманской области, в том числе такие как: вершина перевала Петрелиуса (высота верхней точки 1172 м), гора Путиличорр (высота верхней точки 1113.3 м), озеро Нижнее Воронье, озеро Верхнее Контозеро, река Кана, река Большая, ручей Крутой, остров Виловатый, остров Сяв, губа Чирвасгуба, полуостров Сосновый Наволок и многие другие.
Информация о выявленных несоответствиях в наименованиях географических объектов направлена в Министерство юстиции Мурманской области для внесения нормализованных наименований в текстовое описание границ муниципальных образований в Законе Мурманской области от 29.12.2004 N 582-01-ЗМО "Об утверждении границ муниципальных образований в Мурманской области". Соответствующие изменения будут внесены в указанный закон по завершении контракта в декабре 2020 года. 
Материалы по наименованиям географических объектов, выявленным в ходе проведения работ и отсутствующим в Государственном каталоге наименований географических объектов, также направлены в Управление геодезии и картографии Росреестра.


Контакты для СМИ: Красильников Александр Инокентьевич, 
тел:. 44-16-32
e-mail: 51_upr@rosreestr.ru
Просим об опубликовании (с указанием, при наличии, ссылки) уведомить по электронной почте: 51_upr@rosreestr.ru
