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По постановлению прокуратуры Терского района к административной ответственности привлечен директор школы за нарушение порядка рассмотрения обращения гражданина
Прокуратурой Терского района по обращению гражданки проведена проверка соблюдения порядка рассмотрения обращений граждан в деятельности МБОУ СОШ № 4.

В ходе проверки установлено, что в МБОУ СОШ № 4 поступило обращение гражданки по вопросу понижения повышающего коэффициента за сложность и напряженность выплат стимулирующих доплат. 
Ответ на указанное обращение дан с нарушением установленного законодательством срока (30 суток), в связи с чем прокуратурой района в адрес директора МБОУ СОШ № 4 внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Также по постановлению прокурора района мировым судьей судебного участка Терского района директор МБОУ СОШ № 4 привлечен к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере 5000 руб.  






