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                  ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Электронная ипотека за 1 день
В Росреестре регистрация ипотечных сделок находится на особом контроле. Управление Росреестра по Мурманской области совместно с кредитными организациями региона реализует проект «Электронная ипотека за один день», который позволяет гражданам получать право собственности на недвижимость практически на следующий день после подачи документов.
«Одно из главных преимуществ электронного оформления ипотеки - сокращённый срок регистрации. Кроме того, проект "Электронная ипотека за один день" даст возможность жителям Мурманской области оформлять договоры ипотеки и договоры купли-продажи с ипотекой дистанционно, без личного визита в офисы МФЦ. Это быстро, удобно и безопасно», - отметила заместитель руководителя Управления Росреестра по Мурманской области Элеонора Кукунова.
В Мурманской области данный проект стартовал еще в конце 2020 года при тесном взаимодействии Росреестра с ПАО Сбербанк РФ. В настоящее время количество кредитных организаций, участвующих в электронном взаимодействии с Управлением, увеличилось до 5. С начала 2021 года Управлением зарегистрировано около 2000 электронных ипотек, из которых более 25% регистрируются в срок менее 1 дня.  Популярность данной услуги продолжает расти. Еженедельный мониторинг поступающих заявлений показывает стабильный рост электронных обращений. 
Напомним, что Росреестр, как и многие другие ведомства, активно переводит свои услуги в электронный формат. Получение услуг в электронном виде имеет множество преимуществ (круглосуточный доступ сервисов на сайте Росреестра, безопасность и т.д.).
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