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               пресс-релиз
УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ
Кадастровый учет «бытовой недвижимости» сокращен до трех рабочих дней 
В среду, 20 апреля, Госдума приняла важный закон.  
Законом уточняется перечень документов, предоставляемых застройщиком. Теперь органы власти не будут повторно требовать от заявителя документы, которые уже однажды были предоставлены в государственные структуры. Таким образом, перечень сократится примерно на 100 документов.
Также важно, что сроки проведения кадастровых работ, постановки на учет и регистрации прав «бытовой недвижимости» на земельных участках для ведения личного хозяйства теперь составят всего 3 рабочих дня.

«С принятием нового закона проведение процедур кадастрового учета и регистрации прав в отношении «бытовой недвижимости» сократился более чем в 2 раза, ранее в соответствии с Законом о регистрации недвижимости этот срок составлял 7 рабочих дней. Таким образом теперь северяне смогут быстрее оформлять права на садовые и жилые дома, бани, гаражи и другие хозяйственные постройки», - прокомментировала руководитель Управления Росреестра по Мурманской области Анна Бойко.
Кроме этого, законом предусмотрено сокращение примерно на 1 год сроков строительства приоритетных государственных инфраструктурных объектов.
Упрощается порядок проведения капитального ремонта, ускоряются строки строительства транспортной инфраструктуры и переустройства коммуникаций.
Упрощен порядок строительства дорог и инженерных сооружений в границах приаэродромных территорий – там не нужно заключение Роспотребнадзора для строительства «ненормируемых» по уровню шума объектов.  
Все это будет способствовать быстрейшему развитию инфраструктуры городов и населенных пунктов.
https://sozd.duma.gov.ru/bill/94578-8 
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