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                ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ
Подведены итоги «лесной амнистии» на территории Кольского Заполярья
На территории Мурманской области расположено 10 лесничеств (Кольское, Ловозерское, Печенгское, Кандалакшское, Зашейковское, Мончегорское, Терское, Мурманское, Кировское, Ковдозерское). 
Для повышения качества данных Единого государственного реестра недвижимости и государственного лесного реестра при Управлении Росреестра действует рабочая группа по рассмотрению вопросов, связанных с приведением в соответствие сведений данных реестров. В составе группы представители Росимущества, Минприроды Мурманской области и Кадастровой палаты.

«По итогам совместной работы в рамках реализации Закона «о лесной амнистии»* из Единого государственного реестра недвижимости были исключены дублирующие сведения о 64 лесных участках, площадь которых составляет 1893 тыс. га. Проведено 24 учетно-регистрационных действий, из них 10 - по инициативе областного Росреестра, 14 - инициированы правообладателями и органами государственной власти», - рассказала руководитель Управления Росреестра по Мурманской области Анна Бойко.

 «На сегодняшний день «лесная амнистия» позволяет защитить имущественные интересы тех собственников, чьи земельные участки находятся на территории лесного фонда или на границе с ним с зарегистрированным правом собственности на объект недвижимости до 2016 года», - отметил министр природных ресурсов, экологии и рыбного хозяйства Мурманской области Сергей Абаринов.

Напомним, что закон о «лесной амнистии» был принят летом 2017 года и его действие продлится до 1 января 2023 года.
*Федеральный закон от 29 июля 2017 г. N 280-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях устранения противоречий в сведениях государственных реестров и установления принадлежности земельного участка к определенной категории земель"
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