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В Управлении Росреестра прокомментировали ситуацию по незаконным свалкам ТКО в Печенгском районе

Региональный Росреестр осуществляет государственный земельный надзор на всей территории Мурманской области.
В 1 полугодии 2020 года земельным инспектором Печенгского отдела Управления Росреестра по Мурманской области при плановых административных обследованиях земельных участков в населенных пунктах Никель и Корзуново Печенгского района были выявлены признаки нарушения законодательства в области охраны окружающей среды, связанные с несанкционированным складированием твердых коммунальных отходов, материалы административных обследований были направлены в прокуратуру Печенгского района для принятия мер реагирования. 
[bookmark: _GoBack]Как пояснила начальник отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по Мурманской области Татьяна Швейцер,    административные обследования осуществляются в соответствии с утвержденными планами, заключаются в исследовании состояния объектов земельных отношений и способов их использования на основании информации, содержащейся в государственных и муниципальных информационных системах; открытых и общедоступных информационных ресурсах; архивных фондах; информации, полученной в ходе осуществления государственного мониторинга земель; документов, подготовленных в результате проведения землеустройства; информации, полученной дистанционными и другими методами.
«Следует отметить, что при проведении административного обследования не только изучаются документы, но и осуществляется визуальное обследование земельных участков. В соответствии с законодательством обследование проводится без взаимодействия с правообладателем объекта земельных отношений и без доступа на земельные участки, а именно: участки осматриваются со стороны, проводится фотофиксация. При этом, если  в результате обследования выявляются признаки нарушения норм законодательства, не входящие в компетенцию Росреестра, такие материалы направляются в компетентные органы для принятия мер реагирования», - добавила Татьяна Швейцер. 
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