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Прокуратурой Терского района, в соответствии с требованиями приказа прокуратуры Мурманской области от 24.12.2018 № 175 № «Об организации работы по правовому просвещению и правовому информированию в прокуратуре Мурманской области» проводятся мероприятия по разъяснению действующего законодательства. 

Вам направляются подготовленные прокуратурой района информации, в которых разъяснено:

- новые Правила противопожарного режима в Российской Федерации;

- временный порядок признания лица инвалидом;

- об ответственности за получение пособия по безработице обманным путем;
- об изменении правил организованной перевозки группы детей автобусами.
В целях правового просвещения жителей Терского района предлагаю Вам разместить информации на информационных стендах и на официальном сайте органа местного самоуправления.

О размещении информаций прошу проинформировать прокуратуру района в письменном виде с указанием даты размещения.  

Приложение: по тексту на 4 л.
И.о. прокурора района

юрист 1 класса                                                                                          Е.Ю. Валайтус

Д.О. Изотова, (815 59) 5-03-45
Новые Правила противопожарного режима в Российской Федерации
Постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 № 1479 утверждены новые Правила противопожарного режима в Российской Федерации.
Так, определены требования пожарной безопасности, определяющие порядок поведения людей, организации производства и/или содержания территорий, зданий, сооружений, помещений организаций и других объектов защиты в целях обеспечения пожарной безопасности.
Документ вступает в силу с 01.01.2021 и действует до 31.12.2026 включительно.
Временный порядок признания лица инвалидом
Постановлением Правительства РФ от 16.10.2020 N 1697 утвержден временный порядок признания лица инвалидом. Данный Порядок упрощает процедуру оформления инвалидности в условиях мер, предпринимаемых для предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции.

Так, до 01.03.2021 медико-социальная экспертиза граждан будет проводиться заочно, за исключением обжалования решений бюро при согласии гражданина на очное освидетельствование. 

Гражданам, у которых срок очередного освидетельствования приходится с 02 октября 2020 года по 01 марта 2021 года, инвалидность будет продлена на 6 месяцев без освидетельствования в бюро медико-социальной экспертизы. Оформлять направление на повторную медико-социальную экспертизу им не потребуется. 
В отношении тех граждан, которые направляются для установления инвалидности впервые, в случае изменения состояния здоровья, решение будет приниматься также без явки гражданина в учреждение медико-социальной экспертизы. Однако в данном случае гражданину необходимо будет оформить направление на медико-социальную экспертизу в медицинской организации.

Документы по результатам медико-социальной экспертизы будут направляться в адрес освидетельствованных лиц заказными почтовыми отправлениями с соблюдением требований законодательства Российской Федерации о персональных данных.

Данные о результатах медико-социальной экспертизы будут предоставляться в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования, органы исполнительной власти с использованием систем межведомственного взаимодействия.
Об ответственности за получение пособия по безработице обманным путем
Статьей 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за мошенничество при получении выплат. Так, мошенничество при получении выплат (то есть хищение денежных средств или иного имущества при получении пособия по безработице путем представления заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, а равно путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат) наказывается штрафом в размере до 120 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 1 года, либо обязательными работами на срок до 360 часов, либо исправительными работами на срок до 1 года, либо ограничением свободы на срок до 2 лет, либо принудительными работами на срок до 2 лет, либо арестом на срок до 4 месяцев.

Согласно ст. 3 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (далее – Закон № 1032-1) безработными признаются трудоспособные граждане, которые не имеют работы и заработка, зарегистрированы в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы, ищут работу и готовы приступить к ней.

Пособие по безработице может получить гражданин, потерявший работу или не имеющий работы, обратившийся в службу занятости населения и поставленный на учет как безработный.

Признание граждан безработными и назначение им пособия по безработице осуществляется центром занятости населения по месту постоянной регистрации гражданина.

Одним из оснований для снятия гражданина с регистрационного учета безработных является признание гражданина занятым по основаниям, предусмотренным статьей 2 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации».

Во избежание ситуаций, которые расцениваются законодательством как получение пособия по безработице обманным путем, необходимо своевременно известить специалистов центра занятости о своем трудоустройстве и других обстоятельствах, которые влияют на получение пособия по безработице.

К случаям получения пособия по безработице обманным путем относятся: предоставление справки с завышенным средним заработком; сокрытие гражданином факта занятости при постановке на учёт в качестве безработного либо в период получения пособия по безработице; предоставление поддельных документов – трудовой книжки с поддельными записями; документов, оправдывающих неявку в установленный срок на прохождение очередной перерегистрации, сокрытие факта назначения пенсии, обучения по очной форме в различных учебных заведениях и других обстоятельств, которые влияют на возможность получения пособия по безработице.
Об изменении правил организованной перевозки группы детей автобусами
Постановлением Правительства РФ от 23.09.2020 № 1527 утверждены Правила организованной перевозки группы детей автобусами. Начало действия данного документа – 01.01.2021.

Так, в случае если организованная перевозка группы детей осуществляется 1 автобусом или 2 автобусами, перед началом осуществления такой перевозки в подразделение Государственной инспекции безопасности дорожного движения территориального органа Министерства внутренних дел Российской Федерации на районном уровне по месту начала организованной перевозки группы детей подается уведомление об организованной перевозке группы детей, не позднее 48 часов до начала перевозки в междугородном сообщении и не позднее 24 часов до начала перевозок в городском и пригородном сообщениях.

Помимо этого, если согласно графику движения, время следования автобуса при организованной перевозке группы детей превышает 4 часа, в состав указанной группы не допускается включение детей возрастом до 7 лет.
Также, организатор перевозки будет обязан назначить в каждый автобус, используемый для организованной перевозки группы детей, лиц, сопровождающих детей в течение всей поездки. Если группа включает более 20 детей, минимальное количество сопровождающих лиц определяется из расчета их нахождения у каждой предназначенной для посадки (высадки) детей двери автобуса.
Если же продолжительность организованной перевозки группы детей будет превышать 12 часов и для ее осуществления будет использоваться 3 автобуса и более, организатор перевозки должен будет обеспечить сопровождение такой группы детей медицинским работником. В указанном случае организованная перевозка группы детей без медицинского работника не допускается.
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