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КАНДАЛАКШСКИЙ МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ УПРАВЛЕНИЯ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Деятельность муниципалитетов Мурманской области в рамках Национального рейтинга 

Управлением Росреестра по Мурманской области ведется активная работа по внедрению целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности  региона. В Национальном рейтинге важное место занимает работа по достижению показателей моделей («дорожных карт») по регистрации права собственности и постановке на кадастровый учет объектов недвижимого имущества. При этом оценивается весь комплекс услуг, предоставление которых осуществляется разными органами власти как федерального, так и регионального и местного уровней.
С целью достижения Мурманской областью высоких мест в Национальном рейтинге в муниципальных образованиях проводятся совещания руководства территориальных отделов с главами местных администраций и сотрудниками комитетов по управлению муниципальным имуществом.
6 августа состоялась рабочая встреча начальника Кандалакшского межмуниципального отдела Онишиной О.Ю. с главой муниципального образования Терский район Самойленко Н.А. 
На встрече обсуждались актуальные вопросы учетно-регистрационной деятельности и муниципального земельного контроля. Онишина О.Ю. отметила: «Терский район занимает одно из ведущих мест в области по электронному взаимодействию с Росреестром как в части подачи документов на учет и регистрацию прав, так и по межведомственному электронному взаимодействию. Причем, ответы на все запросы поступают в сроки, установленные законодательством. При предельном сроке изменения адреса земельного участка и объекта недвижимости – 8 дней – муниципалитет справляется с этой задачей за 2-3 дня, что приводит к удовлетворенности заявителей и высоким оценкам в рейтинге. Однако проблемным остается вопрос по обеспечению муниципального земельного контроля. Введение ставки муниципального земельного инспектора в штатное расписание администрации позволит эффективнее управлять земельными ресурсами и дополнительно вовлекать в оборот земельные участки, а учитывая, что штрафы за нарушение земельного законодательства поступают в местный бюджет, ещё и пополнить казну района. По всем обсуждаемым  проблемам работники  Кандалакшского отдела готовы оказать специалистам  Терского района практическую и методическую помощь». 
[bookmark: _GoBack]          Глава района Самойленко Н.А. также дала высокую оценку многолетнему взаимодействию Кандалакшского отдела и администрации Терского района и высказала мнение о том, что  при надлежащем финансировании возможно достижение целевых показателей «дорожных карт».
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Просим об опубликовании  данной информации уведомить по электронной почте: 51_upr@rosreestr.ru
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