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[bookmark: _GoBack]Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России № 1 по Мурманской области напоминает, что в соответствии с частью 1 статьи 1.2 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчётов в Российской Федерации» (далее по тексту – Федеральный Закон № 54-ФЗ), ККТ применяется на территории Российской Федерации в обязательном порядке всеми организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении ими расчётов, за исключением случаев, установленных Федеральным законом № 54-ФЗ.
С 1 июля 2019 года обязаны применять контрольно-кассовую технику при наличных и безналичных формах расчёта следующие категории налогоплательщиков:
· организации и индивидуальные предприниматели на любом режиме налогообложения, выполняющие работы или оказывающие платные услуги физическим лицам (в том числе: медицинские, образовательные, услуги, оказываемые учреждениями культуры, услуги по перевозке пассажиров (в т.ч. такси и маршрутными такси), грузов и т.д.);
· индивидуальные предприниматели, применяющие систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД) и патентную систему налогообложения, работающие в сфере торговли или общепита без наемных работников;
· индивидуальные предприниматели без наёмных работников, осуществляющие торговлю с использованием торговых автоматов;
· организации и индивидуальные предприниматели при продаже в салоне транспортного средства проездных документов (билетов) и талонов для проезда в общественном транспорте.
Кроме того, Федеральным законом от 03.07.2018 № 192-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» расширен термин «расчёты» и определены операции, при которых необходимо применять ККТ с 01.07.2019:
· организации и индивидуальные предприниматели при осуществлении расчётов с физическими лицами в безналичном порядке;
· при предоставлении платы за жилое помещение и коммунальные услуги, включая взносы на капремонт;
· при осуществлении зачёта и возврата предварительной оплаты и (или) авансов;
· при предоставлении займов для оплаты товаров, работ, услуг.

Обращаем внимание налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей, применяющих систему налогообложения в виде ЕНВД и (или) патентную систему  налогообложения.
В соответствии с Федеральным Законом от 27.11.2017 № 349-ФЗ, сумма ЕНВД или платежей по патенту (ПСН) может быть уменьшена на сумму расходов по приобретению ККТ (в том числе стоимость самой ККТ, а также стоимость обслуживания у оператора фискальных данных, ЦТО, обучения сотрудников, и т.д.). 
Вычет составляет не более 18 тыс.руб. на каждый экземпляр ККТ.
Те категории индивидуальных предпринимателей, которые должны применять ККТ с 01.07.2019, будут иметь право на применение вычета в сумме до 18 тыс.руб. на каждую ККТ при неукоснительном соблюдении следующих условий:
· ККТ должна быть зарегистрирована в налоговом органе в период с 01.02.2017 до 01.07.2019;
· уменьшение ЕНВД или платежей по патенту производится за налоговые периоды 2018 и 2019 годов, также начиная с того налогового периода, в котором зарегистрирована ККТ.

По вопросам регистрации и применения контрольно-кассовой техники Вы можете обращаться по  телефону (881533)92041 или лично в  кабинет № 15 Инспекции по адресу: г. Кандалакша, ул. Пронина,  д. 4 с понедельника по четверг с 09:00 час. до 17:45 час., в пятницу – с 09:00 час. до 16:30 час. (обед с 12:30 час. до 13:30 час.) к главному государственному налоговому инспектору отдела выездных проверок Сёмину Игорю Анатольевичу.
Кроме того, налогоплательщики города Полярные Зори с подведомственной территорией также могут обращаться в подразделение Инспекции по адресу: ул. Пушкина, д. 12 (контактный телефон 8(81532)73877) в понедельник и среду – с 09:00 час. до 17:45 час. (обед с 12:30 час. до 13:30 час.), вторник и четверг – с 11:45 час. до 20:00 час. (обед с 15:00 час. до 16:00 час.), в пятницу - с 09:00 час. до 16:45 час. (обед с 12:30 час. до 13:30 час.) к государственному налоговому инспектору отдела учёта и работы с налогоплательщиками Григорьевой Татьяне Геннадьевне или к специалисту I разряда отдела учёта и работы с налогоплательщиками Гагановой Наталье Владимировне. 
Налогоплательщики Терского района могут обращаться в подразделение Инспекции по адресу: ул. Беломорская, д. 6 (контактный телефон 8(81559)50131) с понедельника по четверг с 09:00 час. до 16:45 час., в пятницу – с 09:00 час. до 16:30 час. (обед с 12:30 час. до 13:30 час.) к старшему государственному налоговому инспектору отдела учёта и работы с налогоплательщиками  Кокориной Елене Сергеевне.

