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                          Пресс-релиз
УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Оформить права на недвижимость можно за 2 дня

В Мурманской области на начало мая 2022 года средний срок регистрации недвижимости сократился с трех до двух дней, а по электронным обращениям - до 1 рабочего дня. При этом плановый показатель на 1 января 2023 год составляет 5 рабочих дней, отметили в пресс-службе областного Росреестра. 
Заместитель руководителя Управления Росреестра по Мурманской области Элеонора Кукунова отметила, что сокращение сроков достигнуто, прежде всего, за счет цифровизации процесса взаимодействия с органами власти, как получателями услуг.
По итогам 1 квартала текущего года доля электронных документов, поданных органами государственной власти и муниципалитетами региона составила 98,86%. 
Процесс электронной регистрации недвижимости в Мурманской области осуществляется в срок не более 1-2 рабочих дней, а по документам, поданным в отношении бытовой недвижимости, буквально в течение дня. Таким образом теперь северяне смогут быстрее оформлять права на садовые и жилые дома, бани, гаражи и другие хозяйственные постройки.
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Пресс-служба

Управления Росреестра по Мурманской области

8 (8152) 56-70-01 (3004), е-mail: 51_upr@rosreestr.ru
183025, Мурманск, ул. Полярные Зори, 22 
