Прокуратура Терского района разъясняет нормы федерального 

законодательства о противодействии коррупции 

В Российской Федерации действует Федеральный закон «О противодействии коррупции», которым установлены основные принципы противодействия коррупции, правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней, минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.


Понятие коррупции определено пунктом 1 статьи 1 Федерального закона «О противодействии коррупции». 


Согласно данной норме закона коррупция это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение всех перечисленных действий в интересах юридического лица. 


Основные коррупционные преступления закреплены в Главе 30 Уголовного кодекса Российской Федерации. В этой же норме дано понятие должностного лица, применяемое для целей указанной Главы. 


Согласно примечанию к статье 285 УК РФ, должностными лицами в статьях Главы 30 УК РФ признаются лица, постоянно, временно или по специальному полномочию осуществляющие функции представителя власти либо выполняющие организационно-распорядительные, административно-хозяйственные функции в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях, государственных корпорациях, государственных компаниях, государственных и муниципальных унитарных предприятиях, акционерных обществах, контрольный пакет акций которых принадлежит Российской Федерации, субъектам Российской Федерации или муниципальным образованиям, а также в Вооруженных Силах Российской Федерации, других войсках и воинских формированиях Российской Федерации.


За совершение коррупционных преступлений законом предусмотрена уголовная ответственность. 


В частности злоупотребление должностными полномочиями (часть 1 статьи 285 УК РФ) и превышение должностных полномочий (часть 1 статьи 286 УК РФ) наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет, либо лишением свободы на срок до четырех лет.


Ответственность за получение взятки предусмотрена статьей 290 УК РФ. 


Получение взятки (часть 1 статьи 290 УК РФ) наказывается штрафом в размере до одного миллиона рублей, или в размере от десятикратной до пятидесятикратной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до трех лет со штрафом в размере от десятикратной до двадцатикратной суммы взятки или без такового.

 
 Получение взятки в значительном размере (на сумму свыше 25 000 рублей) наказывается штрафом в размере от тридцатикратной до шестидесятикратной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет либо лишением свободы на срок до шести лет со штрафом в размере тридцатикратной суммы взятки.

Получение взятки в крупном размере (на сумму свыше 150 000 рублей) наказывается штрафом в размере от семидесятикратной до девяностократной суммы взятки либо лишением свободы на срок от семи до двенадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет и со штрафом в размере шестидесятикратной суммы взятки.

Получение взятки в особо крупном размере (на сумму свыше 1 000 000 рублей) наказываются штрафом в размере от восьмидесятикратной до стократной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет либо лишением свободы на срок от восьми до пятнадцати лет со штрафом в размере семидесятикратной суммы взятки.

Получением взятки признается получение денег, ценных бумаг, иного имущества, незаконное получение услуг имущественного характера, получение имущественных прав, а равно за общее покровительство или попустительство по службе. 
Кроме того, статьями 291 и 291.1 УК РФ предусмотрена ответственность за дачу взятки и посредничество во взяточничестве. 

Дача взятки должностному лицу лично или через посредника (часть 1 статьи 290 УК РФ) наказывается штрафом в размере до пятисот тысяч рублей, или в размере от пятикратной до тридцатикратной суммы взятки, либо исправительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до двух лет со штрафом в размере от пятикратной до десятикратной суммы взятки или без такового.
Посредничество во взяточничестве (часть 1 статьи 291.1 УК РФ) это непосредственная передача взятки по поручению взяткодателя или взяткополучателя либо иное способствование взяткодателю и (или) взяткополучателю в достижении либо реализации соглашения между ними о получении и даче взятки в значительном размере. Данные действия наказывается штрафом в размере от двадцатикратной до сорокакратной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет либо лишением свободы на срок до пяти лет со штрафом в размере двадцатикратной суммы взятки.

Примечанием к статье 291.1 УК РФ установлено, что лицо, являющееся посредником во взяточничестве, освобождается от уголовной ответственности, если оно после совершения преступления активно способствовало раскрытию и (или) пресечению преступления и добровольно сообщило органу, имеющему право возбудить уголовное дело, о посредничестве во взяточничестве.

Федеральным законом от 03.07.2016 № 324-ФЗ в Уголовный кодекс РФ введена статья 291.2 УК РФ – мелкое взяточничество. 
Согласно части 1 статьи 291.2 УК РФ получение взятки лично или через посредника в размере, не превышающем десяти тысяч рублей наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до одного года. 

