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                       ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Управлении Росреестра провели расширенное совещание с руководителями МФЦ
27 мая в Управлении Росреестра по Мурманской области состоялось расширенное совещание в режиме видеоконференцсвязи с руководителями многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг региона с участием представителей филиала Кадастровой палаты по Мурманской области.

На совещании обсуждались актуальные вопросы, возникающие в деятельности многофункциональных центров при предоставлении услуг Росреестра по государственному кадастровому учету, государственной регистрации прав на недвижимое имущество и предоставлению сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН). 

Подводя итоги оказания услуг ведомства в многофункциональных центрах в 1 квартале 2020 года, руководитель Управления Росреестра по Мурманской области Анна Бойко отметила:

-  За три месяца с начала года доля заявлений на государственную регистрацию прав, поданных через офисы МФЦ, снизилась с 94 до 87%. Мы связываем это, прежде всего, с ростом процента электронных обращений на регистрацию прав, поступающих в Управление. Вместе с тем, в части подачи в МФЦ заявлений на кадастровый учет, единую процедуру по регистрации прав и кадастровому учету, а также запросов на предоставление сведений из ЕГРН показатели остались примерно в пределах прошлого года и составили 95,6% - по кадастровому учету, 97% - по единой процедуре и 98,4% - по предоставлению сведений из ЕГРН. 
С марта 2019 года многофункциональные центры начали поэтапно осуществлять прием документов по экстерриториальному принципу. Это означает, что жители Заполярья могут, не выезжая за пределы Мурманской области, подать в ближайший офис МФЦ документы на кадастровый учет и регистрацию прав в отношении объектов недвижимости, расположенных в регионах Российской Федерации, которые подключены к федеральной государственной информационной системе ЕГРН (сейчас таких регионов 52).  В 1 квартале на территории региона было принято 1220 заявлений по экстерриториальному принципу, из них в офисах МФЦ – 362, в офисах Кадастровой палаты – 858 (здесь прием ведется по всем регионам без исключения). При этом процент документов, поступивших непосредственно в МФЦ, увеличился в сравнении с прошлым годом с 8% до 29,7% от общего количества документов, принятых на территории региона в таком порядке.


Анна Бойко добавила, что в целях контроля качества выполнения сотрудниками многофункциональных центров административных процедур по приему-выдаче документов Управлением на постоянной основе проводятся в офисах МФЦ «контрольные закупки», с начала года их было проведено 10, замечаний не выявлено.
Также в соответствии с утвержденными графиками на 2020 год на базе  многофункциональных центров регулярно проводятся «Дни открытых дверей» Росреестра, в рамках которых можно получить профессиональную консультацию непосредственно у специалистов регионального ведомства по вопросам государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав, предоставления сведений из ЕГРН. 
Проведение «контрольных закупок» и «Дней открытых дверей» возобновится после снятия всех ограничительных мер, связанных с неблагополучной эпидемиологической обстановкой, подчеркнула Анна Бойко.

Напомним, что в настоящее время многофункциональные центры ведут прием документов по предварительной записи с соблюдением ограничений, установленных в целях предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции. 

Управление Росреестра по Мурманской области работает в штатном режиме. Консультацию по порядку и способам подачи документов на государственный кадастровый учет, государственную регистрацию прав и предоставление сведений из ЕГРН можно получить по телефонам горячей линии Управления: (8152) 42-67-68, 44-49-37, 44-11-43, 44-09-39.
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Контакты для СМИ: 

Скрыганова Наталья Викторовна, 

тел. 44-28-78, факс 45-52-79, e-mail: 51_upr@rosreestr.ru
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