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                ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ
Сервис «Земля для стройки» - основа для развития жилищного строительства
В результате работы сервиса «Земля для стройки» по всей России в оборот под жилищное строительство вовлечено (предоставлено в аренду или собственность) 960 земельных участков общей площадью 2,5 тыс. га: 681 участок предназначен для индивидуального жилищного строительства и 279 – под строительство многоквартирных домов. На данной территории можно построить 7,6 млн кв. м жилья.

Напомним, что в 2020 году по поручениям Президента РФ В.В. Путина и Председателя Правительства РФ М.В. Мишустина Росреестр провел анализ эффективности использования земельных участков для определения возможности их вовлечения в жилищное строительство. В результате выявлено около 5 тыс. участков и территорий площадью около 100 тыс. га. Сведения переданы в Минстрой России и АО «ДОМ.РФ». Кроме того, Росреестр разработал сервис «Земля для стройки» для отображения участков на Публичной кадастровой карте (ППК) в интересах граждан и инвесторов.
По данным на начало сентября, большинство вовлеченных в оборот участков расположены в Республике Алтай (125), Красноярском крае (90), Краснодарском крае (55). Половина из таких земель находятся в неразграниченной собственности, 20% - в частной, 18% - в муниципальной, 9% - в федеральной и 3% - в региональной собственности. 
«Новый механизм, запущенный для выявления земельных участков, пригодных для жилищного строительства, является важной основой для развития строительства в Кольском Заполярье, - подчеркнул исполняющий обязанности министра строительства Мурманской области Алексей Грачиков. - На сегодняшний день через сервис «Земля для стройки» подано 12 заявлений заинтересованных в предоставлении земельных участков северян».
«Преимущества сервиса «Земля для стройки» не только в простоте и удобстве, но и доступности. Сейчас на ППК размещены сведения о 34 земельных участках общей площадью 242 гектаров, из них 22 участка предназначены под строительство многоквартирных домов, 12 - под индивидуальное жилищное строительство. Региональный оперативный штаб продолжает работу по актуализации перечня земельных участков и территорий, имеющих перспективы жилищного строительства в Заполярье», - сообщила руководитель Управления Росреестра по Мурманской области Анна Бойко.

Воспользоваться сервисом «Земля для стройки» может любое заинтересованное лицо, выбрав в режиме онлайн понравившийся участок. Для этого на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.gov.ru/site/ в разделе «Публичная кадастровая карта» достаточно выбрать «Жилищное строительство», ввести в поисковую строку комбинацию знаков: номер региона, двоеточие, звездочка (51:*) и начать поиск. Из открывшегося перечня можно выбрать любой земельный участок и получить о нем всю необходимую информацию (адрес объекта, площадь, категорию земель).
Контакты для СМИ:
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Управления Росреестра по Мурманской области

8 (8152) 440031, 477294, е-mail: 51_upr@rosreestr.ru
183025, Мурманск, ул. Полярные Зори, 22 
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