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                                                     ПРЕСС-РЕЛИЗ

УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ
За какой услугой Росреестра чаще всего обращаются жители региона?

Региональный Росреестр подвел итоги работы за 2021 год. Как показывают статистические данные самой востребованной услугой ведомства является предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), которую оказывает филиал ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Мурманской области.

 В 2021 году поступило более 577 тыс. запросов. Объем запрашиваемых сведений увеличивается с каждым годом и 2021 год не стал исключением, показатели выросли на 10,5% или более чем на 55 тыс. запросов.

Получить выписку из ЕГРН можно в электронном виде на сайтах Росреестра https://rosreestr.gov.ru  и Федеральной кадастровой палаты https://kadastr.ru. 
Кроме того, в 2021 году Росреестр вывел на Госуслуги https://www.gosuslugi.ru  три самых популярных вида выписок - об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости, об объекте недвижимости, о переходе прав на объект недвижимости.

«Организация предоставления услуг Росреестра на портале Госуслуг является одним из основных этапов цифровой трансформации ведомства и повышения доступности государственных услуг для населения. Уже у многих есть личные кабинеты на Госуслугах и люди все активнее пользуются данным сервисом. Это подтверждается конкретными цифрами – объем электронных запросов сведений из ЕГРН на платной основе в прошлом году вырос почти в 2 раза. В планах Росреестра на ближайшие годы - обеспечить предоставление через портал Гослуслуг практически всех видов услуг ведомства», - отметила руководитель Управления Росреестра по Мурманской области Анна Бойко.
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