
					ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

О землеустроительных работах по определению границ землепользований        в Мурманской области

Управление земельным фондом Мурманской области невозможно без полных, достоверных и актуальных данных о его состоянии, в том числе без установленных границ.

В 2018 году на территории Мурманской области начаты работы в рамках государственного контракта по координатному описанию местоположения границ  муниципальных образований. Заказчик работ - Министерство имущественных отношений Мурманской области. Цель проведения данных мероприятий - внесение сведений о границах муниципальных образований в Единый государственный реестр недвижимости.

На первом этапе были выполнены работы в отношении 3 муниципальных образований области: Ковдорский район, города Мончегорск и Оленегорск с подведомственными территориями.

В 2019 году Акционерным обществом «Аэрогеодезия» (Санкт-Петербург) начат второй этап работ. В соответствии с календарным планом к государственному контракту исполнителю необходимо завершить работы в отношении 15 муниципальных образований к 20 ноября 2019 года.

[bookmark: _GoBack]На сегодняшний день все вопросы в отношении предварительного пакета электронных документов по 4 муниципальным образованиям (ЗАТО город Островной, города Полярные Зори, Апатиты и Кировск с подведомственными территориями), уже поступившего в Управление Росреестра по Мурманской области, решаются с исполнителем в рабочем порядке. По мере полной готовности землеустроительной документации материалы будут направлены в Управление для прохождения их государственной экспертизы.


Просим об опубликовании (выходе в эфир) данной информации (с указанием ссылки на публикацию) уведомить по электронной почте 51_upr@rosreestr.ru

Контакты для СМИ: Махова Елена Николаевна  тел: (8152) 44-13-91 
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