Прокуратура Терского района разъясняет ответственность 
за превышение установленной скорости движения 

Ответственность за превышение установленной скорости движения предусмотрена статьей 12.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).

Данной нормой закона установлено, что превышение установленной скорости движения транспортного средства на величину более 20, но не более 40 километров в час 

влечет наложение административного штрафа в размере пятисот рублей. 

В соответствии с ч. 3 ст. 12.9 КоАП РФ превышение установленной скорости движения транспортного средства на величину более 40, но не более 60 километров в час влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей.


Согласно ч. 4 ст. 12.9 КоАП РФ превышение установленной скорости движения транспортного средства на величину более 60, но не более 80 километров в час влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей или лишения права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев.


На основании ч. 5 ст. 12.9 КоАП РФ превышение установленной скорости движения транспортного средства на величину более 80 километров в час влечет наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей или лишения права управления транспортными средствами на срок шесть месяцев.


Ч. 6 ст. 12.9 КоАП РФ предусматривает, что повторное совершение превышения установленной скорости движения транспортного средства на величину более 40, но не более 60 километров в час влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей.


Ч. 7 ст. 12.9 КоАП РФ установлено, что повторное совершение превышения установленной скорости движения транспортного средства на величину более 60, но не более 80 километров в час либо более 80 километров в час влечет лишение права управления транспортными средствами на срок один год, а в случае фиксации административного правонарушения работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, - наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей.

