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                ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ
В Заполярье вырос спрос на услугу выездного приема документов                                         для оформления прав на недвижимость
Подать документы в Росреестр для постановки объекта недвижимости на кадастровый учет или проведения регистрации прав, ограничений прав можно, обратившись в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, или в электронном виде. Вместе с тем, немногие северяне знают, что пригласить специалиста по приему документов можно на дом или в офис. Данную услугу на территории Мурманской области оказывает филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра.
«В 2021 году услугой выездного приема документов воспользовались 578 заявителей, что почти на 45% превысило показатель 2020 года (399 обращений), - отметила руководитель Управления Росреестра по Мурманской области Анна Бойко. - Чаще поступают заявки от физических лиц. Выездной прием осуществляется в Мурманске, Североморске, Апатитах, Мончегорске, Оленегорске, в Кольском и Кандалакшском районах».

Преимущества данной услуги – это отсутствие очередей и необходимости посещать офис МФЦ, что существенно экономит время заявителя, а также возможность подать одновременно несколько пакетов документов.
 В рамках выездного приема квалифицированный специалист примет заявление и документы на проведение государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав, об исправлении технической ошибки в записях ЕГРН и запрос о предоставлении сведений, содержащихся в ЕГРН.

Заказать услугу можно через сервис svo.kadastr.ru либо направить текстовое сообщение в WhatsApp по номеру +79215109374, а также в офисах или по телефонам Кадастровой палаты:

г. Мурманск, ул. Полярные Зори, д.44, (8152) 40-30-12, 40-30-00;
г. Апатиты, ул. Ферсмана, д. 6, (8152) 40-30-24;

г. Кандалакша, ул. Новая, д. 10, (8152) 40-30-19;

г. Мончегорск, ул. Комсомольская, д. 5, (8152) 40-30-21;

г. Оленегорск, ул. Энергетиков, д. 2, (8152) 40-30-22. 

Стоимость выездного обслуживания за один пакет документов по учетно-регистрационным действиям для физических лиц составляет 1530 руб, для юридических лиц - 2550 руб. Бесплатно услуга оказывается ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны, инвалидам I и II групп (указанные лица должны быть правообладателями объектов недвижимости).

Контакты для СМИ: 

Пресс-служба Управления Росреестра по Мурманской области
(8152) 577001 (доб. 3004)
51_upr@rosreestr.ru
183025, г. Мурманск, ул. Полярные Зори, 22
