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УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ
Как записаться на прием для получения услуг Росреестра через интернет?

Каждый гражданин имеет возможность записаться на прием для получения услуг  Росреестра с помощью официального сайта службы государственной регистрации (https://rosreestr.ru/site/) в разделе «Офисы и приемные». 
Предварительная запись доступна для пользователей, авторизованных в Личном кабинете с использованием учетной записи единого портала государственных услуг Российской Федерации.
Услуга предварительной записи предполагает выбор удобной даты и времени для гражданина. Такой подход существенно облегчает процесс получения необходимых государственных услуг, а также экономит время. Запись на прием в офисы и приемные Росреестра онлайн осуществляется лишь на доступные даты, в рабочие часы, программа не позволит совершить ошибку при записи.
Обратите внимание: если ваши планы изменились, и вы не планируете посещение офиса в назначенное время, рекомендуется отменить заявку на прием. Отменить заявку можно на официальном сайте.
Также Вы можете оперативно отслеживать статус рассмотрения своего заявления с помощью электронного сервиса «Проверка исполнения запроса (заявления)» на портале Росреестра независимо от того, каким способом Вы подали документы. 


Просим об опубликовании (выходе в эфир) данной информации (с указанием ссылки на публикацию) уведомить по электронной почте: 51_upr@rosreestr.ru
Контакты для СМИ:
Соколовская Лилия Николаевна, 
тел. 44-11-66, факс 45-52-79 
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