[bookmark: _GoBack]Материалы о проведении государственной кадастровой оценки земельных участков в 2020 году, возможности предоставления деклараций о характеристиках объектов недвижимости и отчётов о рыночной стоимости объектов недвижимости



Сообщаем, что в 2020 году, в соответствии с распоряжениями Министерства имущественных отношений, будет проводиться государственная кадастровая оценка трёх категорий земель:

1. Населённых пунктов.
2. Промышленного и иного специального назначения.
3. Сельскохозяйственного назначения.
4. Лесного фонда.
В целях сбора и обработки информации, необходимой для определения кадастровой стоимости, правообладатели объектов недвижимости вправе предоставить декларации о характеристиках соответствующих объектов недвижимости, которые могут быть поданы не позднее 1 января 2020 года.
Также для повышения качества государственной кадастровой оценки и повышения достоверности результатов определения кадастровой стоимости учреждение принимает отчеты об определении рыночной стоимости от правообладателей объектов недвижимости.
Предоставленные данные будут рассматриваться и учитываться при проведении государственной кадастровой оценки.
Подробная информация размещена на официальном сайте учреждения в сети интернет- http://ikmo51.ru/ - Кадастровая оценка.
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• Почтовым отправлением в ГОБУ «Имущественная казна Мурманской области» по адресу: 183038, г. Мурманск, ул. Карла Маркса, д. 18 (для физических лиц)
• Личным обращением в ГОБУ «Имущественная казна Мурманской области» по адресу: г. Мурманск, ул. Карла Маркса, д. 18, каб. 100, (время приема: пн.-чт. с 9:00 до 17:15, пт. с 9:00 до 17:00, перерыв на обед 13:00-14:00).
• На электронную почту ГОБУ «Имущественная казна Мурманской области»: gko@ikmo51.ru (в форме электронного документа, заверенного квалифицированной электронной подписью).

Подробную информацию можно получить по телефону 56-70-36.
